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Investiční fond NOVA Money Market, SICAV, a.s. (dále jen jako „Fond“) v dubnu zveřejnil svoji 
auditovanou výroční zprávu, kterou opět ověřovala mezinárodní auditorská společnost HLB PROXY 
Audit. V souladu s legislativními a regulatorními požadavky bylo zpracováno také nezávislé znalecké 
ocenění pohledávek Fondu, ověřené auditorem. Přecenění aktiv Fondu reflektuje předvídatelné 
skutečnosti ve formě scénářů, které mohou mít vliv na stanovení reálné hodnoty podkladových aktiv 
Fondu a jejich zástav, a to primárně s ohledem na právní a časová rizika spojená s plněním vůči Fondu 
v kontextu úpadku společnosti Arca Investments, a.s., k datu 31.12.2022. Stručné vysvětlení 
metodologie přecenění, včetně základních scénářů je součástí výroční zpráv Fondu, která je dostupná 
na internetových stránkách Fondu.  
 
Oproti zveřejněnému březnovému reportu Fondu došlo k poměrně zásadní změně v rámci slovenského 
insolvenčního řízení s Arca Investments, a.s. Okresní soud v Bratislavě na konci dubna totiž schválil 
restrukturalizační plán tzv. slovenské větve případu. Rozhodnutí nahrazuje souhlas jediné skupiny 
věřitelů, která na lednové věřitelské schůzi plán nepodpořila. Součástí této skupiny byla i společnost 
Credit One, na kterou byly pohledávky Fondu v roce 2021 postoupeny. Zbylých 25 skupin věřitelů s 
plánem souhlasilo už na schůzi, což teď soud také potvrdil. V dokumentech pro slovenské soudy Arca 
nadále počítá s tím, že cesta reorganizace věřitelům přinese v horizontu několika let a v součtu z obou 
(českého i slovenského) řízení zpět přes 50 procent z hodnoty jejich pohledávek.  
 
Hlasování proti reorganizačnímu plánu Arca Investments, a.s. otevřelo, po výše uvedeném rozhodnutí 
soudu, Credit One cestu k podání žaloby na neúčinnost tohoto plánu. Credit One následně v zákonné 
lhůtě tuto žalobu podala na příslušný soud v Bratislavě, neboť Arca Investments, a.s. pohledávky ani 
zajištění Fondu sice nepopřela, nicméně účelově zařadila Fond do tzv. spřízněných věřitelů, což 
považujeme pro Fond potažmo společnost Credit One za diskriminační a nespravedlivé, jelikož se v 
takovém případě nepřihlíží na existující a platná zajištění věřitele.  
 
Jak jsme již informovali v březnu tohoto roku – Vrchní soud v Praze na základě žaloby Credit One a 
dalších věřitelů zamítnul reorganizační plán Arca Investments, a.s. Obdobně i v tomto plánu označil 
dlužník Credit One, potažmo Fond, za tzv. „skupinového věřitele“ s výrazně nižší mírou plnění, což 
Vrchní soud uznal za nespravedlivé a diskriminační a nařídil Arca Investments, a.s., reorganizační plán 
přepracovat. Lhůta na předložení plánu byla na základě tlaku věřitelů postupně zkracována, nyní tedy 
musí být plán představen na schůzi věřitelů, která by se měla konat 25.7.2023. 
 
Credit One má přihlášenou zajištěnou pohledávku ještě ve slovenském insolvenčním řízení v řízení 
poddlužníka fondu, společnosti Silverside, kde se bude zpeněžovat majetek, který dle mimořádně 
účetní závěrky Silverside k 9/2022 činil 43 mil. EUR čítající více než 10.000 jednotlivých případů. V 
mezičase došlo v tomto řízení k výměně insolvenčního správce a čeká se na další vývoj zpeněžování 
majetku. 
 
O dalším vývoji Vás budeme nadále informovat.  
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